
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів 

за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 081 «Право» 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма за першим (бакалаврським) рівнем за 
спеціальністю 081 «Право» підготовлена на виконання вимог Закону України 
«Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року № 1556-УІІ та Стандарту вищої 
освіти України першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, 
затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 
від 12 грудня 2018 року № 1379.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам 
логічного викладення матеріалу. Загальний обсяг освітньо-професійної 
програми складає 240 кредитів ЄКТС та розрахований на термін навчання З 
роки 10 місяців.

За архітектонікою освітньо-професійна програма включає загальні 
положення; визначення мети; характеристику програми; придатність 
випускників /до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та 
оцінювання; програмні компетентності; програмні результати; ресурсне 
забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; перелік 
компонент ОГІП та їх логічну послідовність; форму атестації здобувачів 
вищої освіти і матриці відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів 
навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми.

Програма містить базову та варіативну частини. Співвідношення 
обсягів загальної і професійної складових та вибіркової частини: обов’язкові 
дисципліни -  157,5 кредитів ЄКТС, з них: дисципліни циклу загальної 
підготовки -  25 кредитів ЄКТС (10 %), циклу професійної підготовки -  132,5 
кредитів ЄКТС (55 %); вибіркових дисципліни -  60 кредитів ЄКТС (25 %); 
практична підготовка - 21 кредит ЄКТС (9 %).

У цілому освітньо-професійна програма 081 «Право» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до цього 
виду програм, має комплексний підхід для підготовки юриста, який володіє 
професійними компетентностями, необхідними для подальшої діяльності за 
означеною спеціальністю.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програму може бути 
рекомендована до використання при підготовці студентів за спеціальністю 
081 «Право».
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